             KHO BẠC NHÀ NƯỚC
      CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
KHO BẠC NHÀ NƯỚC QUẢNG NAM
        Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

              Số:125 /KBQN-KSC                    Quảng Nam, ngày 27 tháng 3 năm 2019
           V/v thanh toán, chi trả cá nhân
         theo Thông tư  số 136/2018/TT-BTC
Kính gửi: Các đơn vị sử dụng ngân sách nhà nước trên địa bàn

Từ ngày 01/4/2019, Thông tư số 136/2018/TT-BTC ngày 28/12/2018 của Bộ Tài chính sửa đổi, bổ sung một số điều của Thông tư số 13/TT-BTC ngày 15/02/2017 của Bộ Tài chính quy định quản lý thu, chi bằng tiền mặt qua hệ thống Kho bạc Nhà nước (KBNN) có hiệu lực thi hành. Để thực hiện công tác kiểm soát chi ngân sách nhà nước (NSNN) theo đúng quy định của Bộ Tài chính, KBNN Quảng Nam đề nghị các đơn vị sử dụng ngân sách nhà nước trên địa bàn thực hiện một số nội dung sau: 
1. Kể từ ngày 01/4/2019, việc thanh toán, chi trả cá nhân qua tài khoản đối với các đơn vị giao dịch không thuộc khối an ninh, quốc phòng được thực hiện như sau:

a) Trường hợp đơn vị giao dịch chưa tham gia dịch vụ công trực tuyến với KBNN Quảng Nam:

Đơn vị giao dịch lập hồ sơ, chứng từ chi bằng giấy theo quy định tại Thông tư số 161/2012/TT-BTC ngày 02/10/2012 quy định chế độ kiểm soát, thanh toán các khoản chi NSNN qua KBNN, Thông tư số 39/2016/TT-BTC ngày 01/3/2016 sửa đổi, bổ sung một số điều Thông tư số 161/2012/TT-BTC và gửi đến KBNN để thanh toán, chi trả cho đối tượng thụ hưởng; trong đó, bảng thanh toán cho đối tượng thụ hưởng được lập 02 liên (02 bảng) theo quy định tại Khoản 2 Điều 1 Thông tư số 136/2018/TT-BTC.

Bảng thanh toán cho đối tượng thụ hưởng gồm danh sách những người hưởng lương, tiền công lao động, tiền thưởng, tiền phụ cấp,… tương ứng với tính chất khoản chi thanh toán cá nhân theo quy định tại Khoản 6 Điều 1 Thông tư số 39/2016/TT-BTC ngày 01/3/2016.
Mẫu bảng thanh toán cho đối tượng thủ hưởng là mẫu hiện hành do các đơn vị giao dịch hiện đang lập và gửi KBNN đề nghị thanh toán chi trả các khoản thanh toán cho cá nhân.

Sau khi thực hiện quy trình kiểm soát chi theo quy định và xác nhận trên bảng thanh toán cho đối tượng thụ hưởng, KBNN Quảng Nam sẽ thông báo cho đơn vị giao dịch và gửi một bảng thanh toán cho đối tượng thụ hưởng cho đơn vị giao dịch để gửi ngân hàng thương mại nơi đơn vị mở tài khoản thanh toán làm cơ sở để chuyển tiền vào tài khoản của từng đối tượng thụ hưởng.
b) Trường hợp đơn vị giao dịch thực hiện thanh toán, chi trả cá nhân qua tài khoản trên trang thông tin dịch vụ công trực tuyến của KBNN theo Khoản 2 Điều 1 Thông tư 136/2018/TT-BCT:

Thực hiện theo quy định hiện hành 


2. Về rút tiền mặt tại ngân hàng thương mại


Kể từ ngày 01/4/2019, đơn vị sử dụng NSNN thực hiện việc rút tiền mặt tại ngân hàng thương mại nơi KBNN Quảng Nam mở tài khoản khi đơn vị sử dụng NSNN có nhu cầu thanh toán bằng tiền mặt có giá trị từ một trăm triệu (100.000.000) đồng trở lên. Các nội dung được phép chi tiền mặt được quy định tại Thông tư số 13/2017/TT-BTC và Thông tư số 136/2018/TT-BTC.
KBNN Quảng Nam thông báo cho các đơn vị sử dụng NSNN trên địa bàn được biết và phối hợp thực hiện. Trường hợp nếu có vướng mắc kịp thời phản ánh về KBNN Quảng Nam (qua Phòng Kiểm soát chi, số điện thoại 0235.3.812539) để được hướng dẫn./.
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