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            CỤM 3
   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

   
      

             Số 23/TB-CĐ                             Quảng Nam, ngày 14 tháng 5 năm 2019
THÔNG BÁO

Kế hoạch tổ chức giải cầu lông cán bộ, công chức, viên chức lần thức VIII

Chào mừng kỷ niệm 90 năm ngày thành lập CĐVN – Cụm 3


       Ngày 10/5/2019 Khối công đoàn Văn xã – Tổng hợp và Khối các trường Đại học, Cao đẳng ( Cụm 3) đã tổ chức họp bàn chuẩn bị triển khai thực hiện kế hoạch số 09/KH-CĐN ngày 16/4/2019 của Công đoàn viên chức tỉnh về việc Tổ chức giải cầu lông cán bộ, công chức, viên chức lần thức VIII Chào mừng kỷ niệm 90 năm ngày thành lập CĐVN.


       Đại diện Cụm 3 (Khối Văn xã - tổng hợp và Khối các trường Đại học, Cao đẳng), Chủ tịch Công đoàn cơ sở KBNN Quảng Nam (Cụm trưởng) thông báo một số nội dung đã thống nhất triển khai thực hiện như sau:


       (1) Thống nhất thành lập Ban tổ chức giải cầu lông Khối Văn xã - tổng hợp và Khối các trường Đại học, Cao đẳng gồm các thành viên:


1- Bà Nguyễn Thị Minh Sỹ , Chủ tịch CĐ KBNN Quảng Nam – Trưởng ban


 2- Ông Dương Phương Hùng, Chủ tịch CĐ trường ĐHQN – Phó Trưởng ban


 3- Ông Trần Hữu Lộc, Chủ tịch CĐ Cục Thống kê – Thành viên

 
4- Ông Nguyễn Anh Dũng, Chủ tịch CĐ Trường Cao đẳng KTKT, Thành viên


5- Ông Lê Tấn An, Phó Chủ tịch CĐ KBNN Quảng Nam – Thành viên

 
6- Ông Nguyễn Quốc Kỳ, CĐ Trường Cao đẳng Y tế – Thành viên


       Ban tổ chức có trách nhiệm tổ chức, điều hành giải cầu lông Khối Văn xã - tổng hợp và Khối các trường Đại học, Cao đẳng; lựa chọn đăng ký và tổ chức đoàn vận động viên đại diện cho Cụm 3 tham dự  vòng chung kết của Công đoàn viên chức tỉnh Quảng Nam. 
  (2) Thống nhất ban hành Điều lệ Giải Cầu lông cán bộ, công chức, viên chức lần thứ VIII - năm 2019 chào mừng kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Công đoàn Việt Nam của Cụm  Khối Văn xã - Tổng hợp và Khối các trường Đại học, Cao đẳng (Điều lệ chi tiết kèm theo)

          (3) Các công đoàn cơ sở thuộc Khối Văn xã, tổng hợp và Khối các trường Đại học, Cao đẳng hoàn thành thủ tục đăng ký danh sách vận động viên và nội dung thi đấu về Công đoàn cơ sở KBNN Quảng Nam chậm nhất đến hết ngày 20 tháng 5 năm 2019. Lưu ý: 

           - Độ tuổi, nội dung thi đấu và thủ tục đăng ký tham gia thi đấu phải theo đúng qui định tại Kế hoạch số 09/KH-CĐN ngày 16/4/2019 của Công đoàn viên chức tỉnh và Điều lệ của giải đã ban hành. Đến hết ngày 20/5/2019 các trường hợp chưa hoàn thành thủ tục đăng ký sẽ không được đưa vào danh sách bốc thăm để thi đấu.   



       - Các đơn vị đăng ký luôn nội dung thi đấu cho các đồng chí lãnh đạo tham dự tại vòng chung kết do Công đoàn viên chức tỉnh tổ chức.

(4) Mời Chủ tịch các công đoàn cơ sở thuộc Khối Văn xã, tổng hợp và Khối các trường Đại học, Cao đẳng đúng vào lúc 8h00 ngày 21 tháng 5 năm 2019 đến tại Nhà thi đấu Cầu lông Thảo Sport. (Địa chỉ 161 Trần Cao Vân Tam Kỳ)  để họp chuyên môn và bốc thăm xếp lịch thi đấu (nội dung này thay cho giấy mời)

(5) Thống nhất mỗi đơn vị trong cụm thuộc Khối Văn xã - tổng hợp và Khối các trường Đại học, Cao đẳng đóng góp kính phí để tổ chức thực hiện các nội dung công việc (theo dự trù kinh phí chi tiết đính kèm), với 04 mức (cụ thể theo danh sách đính kèm):

- Mức I (Đối với các đơn vị có số ĐVCĐ 30 người trở xuống): 3.500.000 đồng 

- Mức II (Đối với các đơn vị có số ĐVCĐ từ 31 người đến 70 người): 4.000.000 đồng 

        - Mức III (Đối với các đơn vị có số ĐVCĐ từ 71người đến 150 người): 4.500.000 đồng 

- Mức IV (Đối với các đơn vị có số ĐVCĐ trên 150 người): 5.000.000 đồng 

Đề nghị các đơn vị trong Cụm nộp tiền về Công đoàn cơ sở Cục Thống kê (Khối phó) trước ngày 21/5/2019, qua đồng chí Nguyễn Thị Út – Số điện thoại: 0905.588.824. Lưu ý: Các đơn vị nộp dứt điểm trong ngày họp chuyên môn và bốc thăm lên lịch thi đấu.
(6) Thống nhất thời gian tổ chức giải cầu lông Khối Văn xã - tổng hợp và Khối các trường Đại học, Cao đẳng ( Cụm 3): Từ chiều ngày 24/5 đến sáng ngày 26/5/2019.

- Khai mạc và bắt đầu thi đấu: Vào lúc 18 giờ 00 ngày 24/5/2019


- Bế mạc và trao giải: Sáng ngày 26/5/2019 (Ngay sau khi kết thúc trận đấu cuối cùng của giải)



      (7) Thống nhất phương án dựa trên số VĐV thi đấu và thành tích đạt được của các VĐV, Ban tổ chức giải cầu lông Khối Văn xã - tổng hợp và Khối các trường Đại học, Cao đẳng ( Cụm 3) tuyển chọn đoàn VĐV xuất sắc nhất để đại diện cho Cụm tham dự vòng chung kết của Công đoàn viên chức tỉnh.   
Trên đây là một số nội dung đã được thông qua tại cuộc họp ngày 10/5/2019, đề nghị các Công đoàn cơ sở thuộc Khối Văn xã, tổng hợp và Khối các trường Đại học, Cao đẳng phối hợp thực hiện để việc Tổ chức giải được thông suốt và thành công tốt đẹp. 
(Thông báo này thay cho Giấy mời họp chuyên môn, bốc thăm xếp lịch thi đấu và Khai mạc giải. Các đơn vị có thể truy cập vào mục thông báo trên Website: kbnn.quangnam.gov.vn  để tải văn bản)
Nơi nhận
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- CĐCS thuộc các Khối liên quan (19đv);
   TRƯỞNG CỤM 
  
- Lưu VT, CĐCS KBQN (21b).
 
   

(Đã ký)
                                                                             Nguyễn Thị Minh Sỹ
                                                                 Chủ tịch CĐCS KBNN Quảng Nam
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