	             KHO BẠC NHÀ NƯỚC
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	KHO BẠC NHÀ NƯỚC QUẢNG NAM
	Độc lập  -  Tự  do  - Hạnh phúc

	Số: 96/KBQN-VP
	Quảng Nam, ngày 12 tháng  3  năm 2019

	V/v phát động phong trào sưu tầm,

cung cấp hình ảnh, tư liệu, hiện vật

 lịch sử Kho bạc Nhà nước
 
	     


  Kính gửi:  Các đơn vị thuộc và trực thuộc KBNN Quảng Nam
Triển khai thực hiện công văn số 1122/KBNN-VP ngày 08/3/2019 của KBNN về việc phát động phong trào sưu tầm, cung cấp hình ảnh, tư liệu, hiện vật lịch sử Kho bạc Nhà nước. Đồng thời hướng tới kỷ niệm 30 năm ngày tái lập hệ thống KBNN (01/4/1990 -01/4/2020), KBNN Quảng Nam tổ chức sưu tầm hình ảnh, tư liệu, hiện vật lịch sử qua các giai đoạn hình thành và phát triển của đơn vị để trưng bày bổ sung “ Phòng truyền thống KBNN Quảng Nam”.    

         
KBNN Quảng Nam phát động phong trào sưu tầm, cung cấp hình ảnh, tư liệu, hiện vật lịch sử KBNN đến toàn thể cán bộ công chức, với các nội dung cụ thể như sau:
1- Sưu tầm hình ảnh, tư liệu, hiện vật lịch sử Kho bạc Nhà nước gửi về bổ sung phòng truyền thống KBNN:
- Các văn bản, tài liệu, thư công tác , chương trình, đề án,kế hoạch … của Lãnh đạo các cơ quan Đảng, Nhà nước, Quốc hội, Chính phủ ban hành liên quanđến việc thành lập, chia tách, sáp nhập, tái thành lập hệ thống KBNN; các tài liệu bằng văn bản giấy về hoạt động nghiệp vụ KBNN từ năm 1946 đến 4/1990;

- Các hình ảnh, phim tư liệu, băng hình liên quan đến hoạt động KBNN từ năm 1946 đến 4/1990;

- Các hình ảnh, phim tư liệu, băng hình lưu giữ tư liệu những lần Lãnh đạo Đảng, Nhà nước, Quốc hội, Chính phủ, Lãnh đạo Bộ Tài chính đến thăm và làm việc với các đơn vị trong hệ thống KBNN từ năm 1946 đến nay.
- Các loại tiền cổ, công phiếu,công trái,tín phiếu, trái phiếu …đã được phát hành từ năm 1990 trở về trước;

- Những hiện vật, kỷ vật, tặng phẩm, huân, huy chương các loại; những danh hiệu giải thưởng dành cho tập thể, cá nhân tại các KBNN trong toàn hệ thống được ban hành từ năm 1946 đến 4/1990;
Các tài liệu bằng giấy về hoạt động nghiệp vụ KBNN; các tác phẩm thơ, văn, hồi ký về hoạt động KBNN được sáng lập, sáng tác từ năm 1946 đến 4/1990;

- Các trang thiết bị, công cụ, dụng cụ, máy móc thiết bị như: Máy in, máy tính, máy đếm tiền, máy soi tiền, phương tiện bảo quản, vận chuyển tiền và các loại hiện vật khác … là minh chứng lịch sử liên quan trực tiếp đến hoạt động chuyên môn, nghiệp vụ của KBNN tại các thời kỳ lịch sử từ năm 1946 đến 4/1990.   

 2- Sưu tầm hình ảnh, tư liệu, hiện vật lịch sử hình thành và phát triển KBNN Quảng Nam gửi về bổ sung phòng truyền thống KBNN Quảng Nam:
    - Các hình ảnh hoạt động chuyên môn, phong trào nổi bật của đơn vị qua các thời kỳ;

    - Các trang thiết bị, công cụ, dụng cụ, máy móc thiết bị như: Máy in, máy tính, máy đếm tiền, máy soi tiền, phương tiện bảo quản, vận chuyển tiền và các loại hiện vật khác … là minh chứng lịch sử liên quan trực tiếp đến hoạt động chuyên môn, nghiệp vụ của KBNN trên địa bàn tại các thời kỳ lịch sử;  

    - Bổ sung ảnh thẻ cá nhân của các đồng chí Lãnh đạo đơn vị qua các thời kỳ.


* Lưu ý:  Tất cả các ảnh của đơn vị gửi về KBNN Quảng Nam để trưng bày tại Phòng truyền thống đều thống nhất một cỡ và được ép plastic, cụ thể: Hình ảnh hoạt động 20x30; ảnh thẻ cá nhân lãnh đạo 10x15 
3. Tổ chức thực hiện:
- Thủ trướng các đơn vị thuộc và trực thuộc phổ biến, phát động phong trào sưu tầm, cung cấp hình ảnh, tư liệu, hiện vật lịch sử KBNN nói chung, KBNN Quảng Nam nói riêng. Tập hợp gửi về KBNN Quảng Nam (qua Văn phòng) trước ngày 10 tháng 4 năm 2019.
- Văn phòng làm đầu mối tiếp nhận các tư liêu, hiện vật do các đơn vị, cá nhân cung cấp; tập hợp hình ảnh, tư liệu, hiện vật gửi về KBNN theo đúng nội dung yêu cầu; tổ chức trưng bày bổ sung phòng truyền thống KBNN Quảng Nam; tổng hợp báo cáo đánh giá kết quả thực hiện phong trào, đề xuất biểu dương, khen thưởng đối với cá nhân, đơn vị có thành tích đóng góp tích cực cho phong trào.   

Để phong trào sưu tâm, cung cấp hình ảnh, tư liệu, hiện vật lịch sử hệ thống KBNN nói chung, KBNN Quảng Nam nói riêng đạt kết quả tốt nhất, đề nghị Thủ trưởng các đơn vị tập trung tổ chức thực hiện và phát động sâu rộng đến toàn thể cán bộ công chức tham gia hưởng ứng. 
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